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Damian: Dzien dobry jest ok.

Natalia Niemczak: stychad(
Natalia Niemczak: nie
Julia Wtodarczak: nie

Damian: Ja nie ostatnio dostat*em z ros$lin
Natalia Dyga: Ja dostatam.

Gaia: Nie

Agnieszka: ja nie dostalam, ale dostalam kod
Gaia: Reacted to "ja nie dostalam, ale.." with _-
Kamila: Ja nie dostatam

Agnieszka: na fizjo tak

Milena: na fizjologie tak
Damian: Na fizjologie tak

Gaia: Tak

Agnieszka: a to jest tkanka merystematyczna?
Gaia: 1. Tkanka okrywajgca- epiderma?
Gaia: 2.miekiszowa

Damian: B) endoderma?

iPhone (Maciej): a. aparat szparkowy?
Damian: W miekisz asymilacyjny?

Damian: E

Agnieszka: e — miekisz asymilacyjny
Gaia: E miekisz wieloramienny

Natalia: ma pofatdowang powierzchnie
Gaia: Zwieksza powierzchnie transpiracji?
Gaia: Aaaa takk

Milena: d miekisz zasadniczy?
Damian: D kanat zywiczny?
Agnieszka: tak

iPhone: tak

iPhone (Maciej): tak
Gaia: Tak

Milena: tak

Damian: Tak

Milena: sklerenchyma?

ola: epiderma

Agnieszka: tkanka okrywajaca
Gaia: Epiderma ?

iPhone (Maciej): epiderma
Gaia: Miekisz wodonos$ny

Gaia: Zasadniczy?

iPhone Amelia: asymilacyjny
Milena: asymilacyjny
Damian: X kanat zywiczny?

Agnieszka: kolenchyma y?

Gaia: Y miekisz zasadniczy

Damian: Stoje?

ola: przewodzaca

Gaia: Drewno

Damian: Drewno

ola: jest wieksza aktywnos¢ kambium
Natalia: bo intensywniej przewodzg wode

alicja: zawierajag wiecej wody
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Damian: Rozkwitajag ros$liny

iPhone Amelia:
Agnieszka:
Gaia: Drewno
Agnieszka:
iPhone Amelia:
iPhone Amelia:
iPhone Amelia:
Agnieszka:
Agnieszka:

bo w wiosne kwitnie
zeby wyprodukowac liscie?

tez drewno\

to samo

X drewno wiosenne

y drewno letnie

y drewno letnie

a mozna powiedziec ksylem letni/

Damian: A epiderma
Damian: A moze by¢ kutykula ?

alicja: b kolec

Milena: b wloski czepne?

iPhone Amelia:
Damian: B kolec
Agnieszka:
iPhone Amelia:

b wtosnik

?.

to wytwor epidermy?

czy tamte notaki beda réwniez

Agnieszka: a — drewno b - lyko c¢ - kambium?
Gaia: X epiderma
Gaia: D sklerenchyma

Milena: y miekisz

Agnieszka: bo to przyrost wtorny
Agnieszka: zasadniczy?

Gaia: Zasadniczy

Damian: Zasadniczy

Gaia: A np a to nie moze by¢ tyko?
Gaia: A sklerenchyma

Gaia: D tyko

Gaia: B drewno

Gaia: C kambium

alicja: Y - kolenchyma

Agnieszka:
Gaia: Miekisz

miekisz zasadniczy?
zasadniczy

Gaia: Naczynia?

Agnieszka:
Gaia: Miekisz
Agnieszka:

komorki towarzyszace
drzewny
a no tak

Milena: tozek wzrostu?

Milena: stozek

Gaia: Rozngcy korzen?

alicja: stozek wzrostu

Gaia: X czapeczka

Damian: X czapeczka

Gaia: Ystozek wzrostu korzenia
Agnieszka: merystem wierzcholkowy?
Agnieszka: ryzodermy?

Gaia: Walec osiowy

Gaia: Endoderma

Gaia: Okolnica

alicja: X - czapeczka
Damian: X czapeczka
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Agnieszka: merystem wierzcholkowy
alicja: Y - stozek wzrostu korzenia
alicja: W - epiderma

Milena: w ryzoderma

Agnieszka: wlosniki?

iPhone Amelia: wlosniki

iPhone Amelia: x jaki$ miekisz ?
alicja: X - miekisz spichrzowy
iPhone Amelia: miekisz powietrzny
Gaia: Miekisz asymilacyjny?
iPhone Amelia: miekisz wodonos$nych
Damian: Sklerenchyma

Gaia: Wigzka przewodzaca?

Gaia: Sklereidy

Agnieszka: aparaty szparkowe
Damian: Aparat szparkowy

Gaia: X epiderma

Milena: b szparka

iPhone Amelia: komérki przyszparkowe
Damian: X epiderma

Agnieszka: szparka b

Gaia: Y kom przyszparkowa

Agnieszka: y komorka szparkowa
Gaia: Powietrzny

Marta: miekisz powietrzny

Milena: ma przestrzenie miekdzykomorwkoe
alicja: duze przestwory miedzykomdrkowe
Damian: Alicji

Gaia: Alicji?

Agnieszka: a przypomni pani funkcje aerenchymy?
Agnieszka: dziekuje

Damian: Naczynia?

Gaia: Wtoski gruczotowe

Gaia: B sklereidy

Damian: Sklerenchyma?

Agnieszka: kolenchyma?
Agnieszka: haha
Gaia: Miekisz wieloramienny

iPhone Amelia: miekisz ggbczasty ?
Milena: miekisz wieolramienny?
iPhone Amelia: a aparat szparkowy?
Gaia: Epiderma

Milena: a aparat szpark,owy
Agnieszka: aparat szparkowy
Agnieszka: wygladaja troche jak puzzle :)
iPhone Amelia: miekisz powietrzny
Marta: aerenchyma

Damian: Skrobia

alicja: miekisz spichrzowy

Marysia: ziarna skrobi
alicja: substancja zapasowa

alicja: magazynowane w bulwie
Agnieszka: w wakuolach?
Marysia: amy loplasty
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Agnieszka: amyloplasty?
Marysia: drewno

Damian: Wyglad jak to przy gruszczw
Agnieszka: sklerenchyma?
iPhone (Julia) (2): Sklereidy
Marta: sklereidy

Agnieszka: sklereidy

ola: cewki

Damian: Drewno?

Agnieszka: u nagonasiennych?
Agnieszka: 1)

ola: paprotnikéw

Marysia: paprocie

Marysia: przetchlinka -a
Marysia: c— aparat szparkowy
Damian: C aparat szparkowy
Agnieszka: c to przetchlinka

Damian: A mozna to nazwa¢ komora powietrzna?

Marta: d - drewno b - epiderma
alicja: X - miekisz palisadowy
Milena: y miekisz gabczasty
Damian: B epiderma

Marysia: czym jest x?
Damian: Z wigzka przewodzaca?
Agnieszka: z - lyko?

Milena: z sklerenchyma?
Marta: z - sklerenchyma?
Damian: Tkanka transfuzyjna?
Damian: Ptatowa

Marysia: platowa
Agnieszka: katowa
Agnieszka: a jest tutaj widoczne lyko?
Agnieszka: korzen
Marysia: lodyga

Damian: Korzen

Milena: lodyga

alicja: todyga, bo wystepuje korek
Agnieszka: nie wystepuje
Damian: Kolenchyma?

Damian: Kgtowa

Damian: To jest tkanka nabtonkowa

Marysia: plaski
Marysia: szescienny
Marysia: walcowaaty
Marysia: wielorzedowy
Marysia: migawkowy
Agnieszka: walcowaty?
Agnieszka: szescienny
Marysia: plynna
Milena: wlasciwa

Marysia: chrzestna
ola: siateczkowa

alicja: ttuszczowa
Marysia: gabczasta



01:35:35 Marysia: zbita

01:35:36 Agnieszka: szklista

01:36:13 Marysia: poprzecznie prazkowana szkieletowa
01:36:14 Marysia: serca

01:36:15 alicja: poprzecznie prazkowana

01:36:16 Marysia: i gladka

01:36:18 alicja: gtadka

01:36:47 Damian: tgczna

01:36:52 Marysia: szklista

01:37:03 Milena: wloknista

01:37:04 Agnieszka: wloknista

01:37:07 Milena: luzna

01:38:53 Agnieszka: b to jest elastyna?
01:39:30 Milena: poprzecznie prazkowana sercowa?
01:39:38 Agnieszka: sarkomery, czyli tkanka poprzecznie
prazkowana szkieletowa

01:39:46 Damian: Miesien szkieletowy bo wida¢ sarkomer
01:40:29 Damian: Ttuszczowa tkanka

01:40:35 Damian: Z6tta

01:40:52 Damian: Neuron i komérki glejowe

01:41:16 Damian: Akson

01:41:20 Agnieszka: b to aksony

01:41:25 Marysia: a ciato neuronu

01:41:39 Agnieszka: ajj

01:42:09 Marysia: kostna

01:42:13 Marysia: zbita

01:42:14 Marta: Tkanka kostna zbita

01:42:16 Damian: Zbita

01:42:39 Marysia: osteon

01:42:55 Marysia: zywa

01:43:14 alicja: nerwy

01:43:45 alicja: komdérka kostna

01:46:44 Marysia: tkanka miesniowa gladka
01:46:49 Damian: Gtadka mies$niowg

01:47:00 Marysia: nablonkowa

01:47:11 Damian: Nab*onek jednowarstwowy

01:47:12 Agnieszka: tkanka nablonkowa szescienna?
01:47:32 Damian: Ttuszczowa

01:47:39 Marysia: brunatna

01:47:41 Agnieszka: brunatna

01:47:57 Marysia: nablonkowa

01:48:03 Damian: Nabtonek jednowarstwowy szescienny
01:48:31 Damian: szklista

01:48:36 Agnieszka: tkanka chrzestna szklista
01:48:56 Damian: Nab*onek rzeskowy

01:49:01 Marysia: skora

01:49:10 Agnieszka: a to jest jednowarstwowy?
01:49:31 Damian: Poprzednie prébkowany serca
01:49:36 Damian: Pragzkowany

01:49:49 Damian: Centralne jadra wiecej

01:49:54 Damian: I rozgatezienie ma koncu

01:50:05 alicja: ma wstawki

01:50:33 Damian: Szklista

01:50:45 Damian: Tkanka chrzestna



01:51:11 Milena: wloknista

01:51:12 Damian: Chrzgstka wtdknista

01:51:36 Damian: Chyba sprzezysta

01:53:08 Damian: Zbita

01:53:08 Agnieszka: zbita

01:53:21 Marysia: kostna gabczasta

01:53:22 Damian: Kostna gabczasta

01:54:00 Damian: Ttuszczowa

01:54:11 Damian: Brunatna

01:54:12 Agnieszka: brunatna?

01:54:52 Damian: Tak na cytologii pani wspominata
01:55:02 Marysia: erytrocyty

01:55:07 Damian: Krwinka czerwona

01:55:10 Agnieszka: krwinki czerwone

01:55:16 Damian: I limfocyt

01:55:40 Agnieszka: nablonek migawkowy?

01:55:59 Damian: X ciato podstawne

01:56:02 Marysia: jadro

01:56:17 Agnieszka: ale duze niektore jadra kom
01:56:48 Marysia: nabtonkowa

01:57:35 alicja: taczna

01:57:42 Damian: Mie$niowa chyba

01:58:18 Agnieszka: wloknista?

01:58:21 Marysia: wtdknista

01:59:05 Marysia: nablonkowa

01:59:32 Marysia: szescienny

01:59:46 Marysia: walcowaty

01:59:48 Agnieszka: nablonek walcowaty

02:00:16 Agnieszka: bardzo fajne zajecia :)
02:00:29 Damian: Super zajecia

02:00:34 Agnieszka: zwykle na schematach sie omawia
02:00:38 Marysia: kiedy bedzie nagranie na platformie?
02:00:41 alicja: Bardzo orginalnie, super

02:01:05 iPhone: notatki potem beda dostepne??
02:01:08 Agnieszka: milego treningu! :)

02:01:44 Agnieszka: a przy zakupie kursu w cenie
flipbooki?

02:02:30 Natalia Dyga: Dziekujemy!

02:02:30 Damian: Dziekuje bardzo za webinar, udanego treningu
zycze @ i mitego dnia ()

02:02:30 Agnieszka: wzajemnie :)

02:02:33 iPhone (Julia) (2): Dziekujemy bardzo!!'!@
02:02:41 alicja: Dowidzenia, dziekuje bardzo



